



## **ДОСЬЕ**

### **Дворкович Аркадий Владимирович** (Заместитель Председателя Правительства РФ)

Родился: 26 марта 1972 года в Москве.

В 1994 году - окончил экономический факультет Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова по специальности «экономическая кибернетика».

В 1994 году - окончил Российскую экономическую школу с дипломом магистра экономики.

В 1997 году - окончил Университет Дьюк штата Северная Каролина (США) с дипломом магистра экономики.

С 1994 года – консультант, старший эксперт, генеральный директор, научный руководитель Экономической экспертной группы Министерства финансов Российской Федерации.

С 2000 года является экспертом Центра стратегических разработок.

С августа 2000 года – советник Министра экономического развития и торговли Российской Федерации.

С 2001 года – заместитель Министра экономического развития и торговли Российской Федерации.

В 2004 – 2008 годах – начальник Экспертного управления Президента Российской Федерации.

С 13 мая 2008 года – помощник Президента Российской Федерации.

19 мая 2008 года утверждён представителем Президента Российской Федерации по делам группы ведущих индустриальных государств и связям с представителями лидеров стран, входящих в «Группу восьми», российским шерпой.

С 2007 — первый вице-президент Российской шахматной федерации (РШФ). Курирует в РШФ развитие детских шахмат, пропаганду и улучшение финансового обеспечения развития шахмат в России.

С 2006 — член Правления Российского футбольного союза. Руководитель программ развития российского футбола.

19 мая 2008 г. назначен также представителем Президента РФ по делам группы ведущих индустриальных государств и связям с представителями стран, входящих в «Группу восьми», российским шерпой.

С 11 января 2010 года — член правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции.

В 2010 году избран председателем наблюдательного совета РШФ.

С 2010 года Дворкович является членом попечительского совета фонда «Сколково».

В сентябре 2011 года негативно отозвался в своём твиттере о решении Путина участвовать в президентских выборах. Годом ранее Дворкович в интервью Би-би-си высказал мнение, что Медведев «хочет остаться на второй срок».

Секретарь Комиссии по модернизации и технологическому развитию экономики России.

21 мая 2012 года назначен заместителем председателя правительства Российской Федерации (курирует ТЭК).

4 июля 2012 года назначен председателем правительственной комиссии по мониторингу продовольственных рынков.

22 июня 2015 года назначен председателем совета директоров ОАО «РЖД».

С июля 2015 года председатель совета директоров Российской экономической школы.

Владеет английским и немецким языками.

Профессиональные интересы: экономическое регулирование, финансовый менеджмент, налоговое планирование. Владеет английским и немецким языками.

Дворкович женат на Зумруд Хандадашевне Рустамовой, бывшем заместителе министра имущественных отношений РФ, которая входила в руководство ОАО «Полиметалл» и ОАО «Российский банк развития». У супругов есть сыновья Павел и Владимир.

Государственная Служба Союз Антитеррор